

# SLIBUJU, AŽ E BUDU NAVÁŠŤDY (NE)VÁŠRNĀ•

Pondělí, 06 květen 2019

Nevěra se stala tak často, že o ně - ze všech stran těme si slyšme téměř denně. Co je nejčastěji její - páť vede k tomu, abychom se jí - dopoušteli? Běžíme? Často dává vodem rozchodu, a to navzdory tomu, že se člověk nenamono-gamně tvor. Biologicky a evolučně je páťedurčen k sexu s několika partnery a realitou je, že naprostě minimum lidí má za život jediného pohlavního partnera.

## Krise

manželství je zpravidla soběstačná, nerealistickou představou o vztazích a domněnkou, že se člověk bude milovat jedinou osobu celý život a bude jí - páťitahovnějn sexuálně po celou dobu vztahu. Vztah a monogamie jsou volba a rozhodnutí - o ně, co usilovat, nikoli vrozená vlastnost. Jenže - po dlouholetém vztahu s jedinou osobou vajíže páťirozeně opadne. Páť-jemně pocity "motávká v báníje" po jistě době zmizí, a pokud se partneři za roky změně, má se stít, že ze vztahu se kromě sexu vytratí i emocionálně propojení.

## Cítíte,

že partner se vám odcizil a už spolu nenacházejí žádnou společnou energii, činnost, zájmu. Zajímač je, že ve společnosti panuje mýtus, že muži se nevěry dopoušteli - páťedevě - m květi sexu. Ale podle sledování - cca 47% mužů, kteří podvedli svoji manželku, to udělali právě z nedostatku emocionálně intimity se svou ženou.

## Nuda

v sexu - tento důvod samozřejmě má a taková páťekvapivě není. Nedostatek nových (nebo alespoň těch starších) impulsů v sexuálně životě vede k nevěře a 70% mužů a 49% žen.

## Další

důvod je zcela pochopitelný - věk končí - na věšlci 9. Ano, a už máte 19, 29, 39, 49 či 59 let, stojíte před novou dekadou svého života. Páťehodnocení - dosavadního života, analyzování ně, která rozhodnutí - či chuť ně, co dohnat - právě toto jsou důvody, proč ně, kolik statistiky potvrzují, že věk nevěry - k ně se velmi často končí - věšlci 9.

A

pak ty â€žsluÅ¾ebkyâ€œâ€! Na sluÅ¾ebnÃ¡ cestÃ¡ dopustÃ¡ nevÃ¡ry a 1/3 muÅ¾Ã¡, co je dÃ¡sivÃ¡ vysokÃ¡ Å•Ã¡slo. Co se tÃ¡m nÃ¡nÃ¡jÃ¡-ho pohlavÃ¡, toto Å•Ã¡slo je o nÃ¡co niÅ¾Ã¡ a Å™Ã¡kÃ¡ "jen" o 13% nevÃ¡rnÃ¡ch Å¾en.

A

koneÃ¡nÃ¡, pokud se nÃ¡kdo dopustil nevÃ¡ry ve svÃ¡m pÅ™edchozÃ¡m vztahu, je velmi pravdÃ¡podobnÃ¡, Å¾e bude jednat stejnÃ¡ i po vÃ¡mÃ¡nÃ¡ partnera. Jsou to lidÃ¡, kteÅ™Ã¡ by mohli bÃ½t ve vztahu i se samotnÃ¡m andÃ¡lem, kterÃ½ by jim plnil vÃ¡jechny psychickÃ¡ i fyzickÃ¡ potÅ™eby, ale nevÃ¡ry se prostÃ¡ vzdÃ¡t nedokÃ¡Å¾Ã¡.

Bez

jakÃ¡hokoli vÃ¡deckÃ¡ho vysvÃ¡tlenÃ¡ - protoÅ¾e uÅ¾ je to jednou tak. Å½Ã¡t v monogamnÃ¡m vztahu nedokÃ¡Å¾ou a nikdo s tÃ¡m nic neudÃ¡lÃ¡.

Jak jste na tom s nevÃ¡rou vy?

DokÃ¡zali byste ji odpustit? d@niela